



## **В Московской области перед судом предстанут сотрудники медицинского учреждения, обвиняемые в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть пациента**

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летней медицинской сестры и 62-летней санитарки психоневрологического отделения МУЗ «Раменская центральная районная больница», обвиняемых в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть пациента (п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

По данным следствия, 30 мая 2014 года медицинская сестра совместно с палатной санитаркой осуществляли суточное дежурство в стационарном мужском отделении психоневрологического отделения МУЗ «Раменская ЦРБ», где в соответствии с договором об оказании медицинских услуг на платной основе находился 90-летний пациент. Примерно в 6 часов 55 минут, оставаясь без надлежащего наблюдения со стороны палатной медицинской сестры и санитарки, потерпевший прошел в незапертое помещение ванной комнаты, предназначенной для гигиенических процедур, где в процессе самостоятельного приема ванны, лишенный в силу имеющегося у него заболевания возможности правильно отрегулировать температуру воды, получил телесные повреждения в виде термических ожогов на площади около 20% поверхности тела.

Таким образом, палатная медицинская сестра и санитарка психоневрологического отделения МУЗ «Раменская ЦРБ» своими умышленными действиями оказали медицинскую услугу, не отвечающую требованиям безопасности жизни и здоровья пациента, оставив его без надлежащего наблюдения, а помещение ванной комнаты незапертым. Вследствие полученных при вышеуказанных обстоятельствах телесных повреждений пациент скончался 31 мая 2014 года.

С целью установления обстоятельств преступления следователями был проведен большой объем следственных действий, изъята и проанализирована медицинская и иная документация, проведены сложные, многообъектные судебные экспертизы.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

14 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1107965>